

Состав

действующие вещества: сухой экстракт солодки голой, сухой экстракт имбиря лекарственного, сухой экстракт эмблики лекарственной, ментол;

1 леденец содержит сухого экстракта солодки голой (*Glycyrrhiza glabra*) (5:1) (экстрагент: вода очищенная) 15,0 мг сухого экстракта имбиря лекарственного (*Zingiber officinale*) (10:1) (экстрагент: вода очищенная) 10,0 мг сухого экстракта эмблики лекарственной (*Emblica officinalis*) (4:1) (экстрагент: вода очищенная) 10,0 мг ментола 7 мг;

вспомогательные вещества: сахароза, глюкозы раствор, глицерин, ароматизатор малиновый, краситель кармоизин (Е 122).

Лекарственная форма

Леденцы.

Основные физико-химические свойства: круглые двояковыпуклые леденцы от красного до темно-красного цвета с малиновым вкусом.

Фармакотерапевтическая группа

Средства для применения при кашле и простудных заболеваниях. Код ATX R05X

Фармакодинамика

Комбинированное лекарственное средство с отхаркивающим и противовоспалительным действием.

Фармакологические свойства препарата обусловлены компонентами, входящими в его состав.

Солодки голой экстракт (*Glycyrrhiza glabra* L.) проявляет противовоспалительное, спазмолитическое и отхаркивающее действие. Имбиря лекарственного экстракт (*Zingiber officinalis* Rosc.) Оказывает противовоспалительное и анальгезирующее действие. Эмблики лекарственной экстракт (*Emblica officinalis* Gaetn.) Оказывает противовоспалительное и жаропонижающее действие. Ментол оказывает спазмолитическое и антисептическое действие.

Показания

Симптоматическая терапия острых и хронических заболеваний верхних отделов дыхательного тракта, сопровождающихся кашлем (фарингит, ларингит, включая «лекторский» ларингит, трахеит, бронхит).

Противопоказания

- Повышенная чувствительность к компонентам препарата;
- нарушение функций печени и почек;
- заболевания, сопровождающиеся нарушениями желчеотделения (желчнокаменная болезнь и непроходимость желчных протоков);
- артериальная гипертензия; гипокалиемия;
- тяжелая степень ожирения;
- спазмофилия;
- бронхиальная астма;
- сахарный диабет;
- детский возраст.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Доктор Мом®, леденцы, не следует применять одновременно с противокашлевыми препаратами и препаратами, угнетающими образование мокроты, так как это препятствует отхаркиванию разреженного мокроты.

Гипокалиемия (в результате чрезмерного применения корня солодки) может усиливаться при взаимодействии с сердечными гликозидами, антиаритмическими препаратами и препаратами, влияющими на сердечный ритм (например, хинидин). При совместном применении с препаратами, которые предопределяют развитие гипокалиемии (тиазидные и петлевые диуретики, адренокортикостероиды и слабительные лекарственные средства) может быть нарушение электролитного баланса, поэтому не следует применять длительное время препарат одновременно с указанными выше лекарственными средствами.

Может усиливать абсорбцию сульфагуанидину.

При совместном применении с варфарином нужна осторожность из-за возможности возникновения кровотечений вследствие повышения МНО (международное нормализованное отношение).

Особенности применения

Если симптомы заболевания сохраняются более 2 дней и сопровождаются головной болью, тошнотой или рвотой, необходимо обратиться к врачу.

Поскольку препарат содержит глюкозу и сахарозу, пациентам с наследственной непереносимостью фруктозы, синдромом нарушения всасывания глюкозы/галактозы и дефицитом сахараз/изомальтазы прием препарата не рекомендуется.

Пациентам с желудочно-пищеводного рефлюкса (изжогой) следует избегать применения препарата, поскольку может увеличиться изжога.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Применение препарата в указанной дозе не влияет на способность управлять транспортными средствами или работать с потенциально опасными механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Препарат противопоказан к применению во время беременности. В случае необходимости приема препарата в течение лечения кормление грудью следует прекратить.

Способ применения и дозы

Взрослым принимать по 1 леденцу каждые 2 часа (медленно рассасывать).

Максимальная суточная доза - 10 леденцов.

Продолжительность лечения - не более 3 дней без консультации врача.

Дети

Не рекомендуется назначать до 18 лет.

Передозировка

Длительное применение препаратов солодки в чрезмерных дозах может привести к гипокалиемии; в отдельных случаях возможны гипокалиемический миопатия и миоглобинурия. Может быть боль в области сердца, нарушения сердечного ритма, изредка - поражение слизистой оболочки желудка. В случае передозировки проводят симптоматическое лечение.

Побочные реакции

Аллергические реакции, включая сыпь, в том числе везикулярные, папулезные, зуд, гиперемия кожи, крапивница, ангионевротический отек.

Возможные побочные реакции: нарушение водно-электролитного баланса (появление отеков), повышение артериального давления, боли в области сердца, нарушения сердечного ритма (при одновременном применении нескольких препаратов с содержанием солодки), дерматит, головокружение.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Условия хранения. Хранить при температуре не выше 30 °С в оригинальной упаковке, в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 4 леденцы в стрипе, по 5 стрипов в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Юник Фармасьютикал Лабораториз (отделение фирмы «Дж. Б. Кемикалз энд Фармасьютикалз Лтд.»).

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Округ № 101/2 и 102/1, Даман Индастриал Эстейт, Эйрпорт Роуд, село Кадайя, Даман - 396210, Индия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).